

indurătoriu și iubitoriu de ai sei supuși, care, în puterea principiilor religiosității, este un împărat după vrednicia fericit și binecuvântat, încă și următorii lui îl vor binecuvânta și îl vor fericii. Și pentru că în privința bogatei părintesci îndurări a unui mare împărat, puterile noastre de a mulțămii ne sunt cu totul prea slabe, pentru aceea de părintele ceresc ne rugăm, ca să ne îndeplinescă neputințele noastre, dîcînd: *O referat grates, cum non possumus ipsi, Deus Tibi, qui et referet, quia pia facta videt!*

Așisderea, cu cea mai căldurosă mulțămire și cu cea mai adîncă cinstire te bineventez eu pe strălucit măria ta, ca pe comisariul plin de vrednicii al înaltului guvern regesc. Cu două cununi, amăsurat rarilor măriei tale merite, fiind împodobit, avem norocire a te cinstii în mijlocul nostru: una e cununa încrederei pusă de înălțatul guvern regesc în măria ta, érá alta e cununa mulțămirei din partea bisericeii noastre, pe care din ale noastre inimi nici un secol nu o va sterge. În acéstă răpitoare insufletire ne întăresce și acea convingere, că înălțatul regesc guvern părintesce a încredințat lucrul acesta de față la așa norocoși și plini de vrednicii mădulari ai sei, cari în interesul înțeleptei rîndueli împărătesci, în interesul patriei, și al concernentei bisericeii știu și pot conduce lucrările spre dobîndirea prefiptului scop. Să-ți ajute dară măriei tale atot-puternica prevedință ddească, ca să poți păstra prea înalta încredere augustisimului nostru împărat în cea mai deplină măsură, păstrînd cele mai adînci bîtrînețe!

Norocire îmi țin într'aceea, că și pre măria ta d-le secretariu! te pot saluta de comisariu al înaltului regesc guvern în mijlocul nostru, pe măria ta, carele cununa demnităților țerei prin adevărata iubire de patriă, prin zelosa servire cătră prea înălțatul nostru monarch, și prin deosebit cultivatele însușiri intelectuale o infrumșețezi; și fiind că patria noastră totdeuna avu, are și va avé lipsă de amploiați așa străluciți; fiindcă strădania astorfel de indiviđi eminenti ajută binele public al patriei, și așa după firea meritelor lor sunt vrednici de resplătire: să dea bunul Dumnezeu măriei tale vieță îndelungată, ca rodul ostenelelor din tinerețe până la cele mai adînci bîtrînețe, în resplătitul esemplu al religiosității și moralității, liniscit și indestulat să-l poți gusta!

Mai pre urmă, cu privilegiul acestui moment atît de norocos pentru biserica noastră, pe care numai nemăsuratei pré-inalte îndurări părintesci a prea înălțatului nostru împărat avem a-l mulțămii,